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	Bei einer Verkehrskontrolle sind 10% der Autofahrer nicht angeschnallt. Von den Unangeschnallten fährt jeder 20. ohne Führerschein. Jeder 25. ist ein bisschen vernünftiger und fährt angeschnallt, aber ohne Führerschein. 
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1. Zeichne ein Baumdiagramm.

2. Man möchte 12 Autofahrer ohne Führerschein und unangeschnallt erwischen. Wie viele Fahrzeuge muss man kontrollieren?

3. Es werden pro Stunde 50 Fahrzeuge angehalten. Die Polizei arbeitet 3 Stunden. Jeder Unangeschnallte zahlt ein Bußgeld von 25€ und jeder Fahrer ohne Führerschein 10€. Wie viel nehmen die Polizisten ein?

	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Lösung
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2.   x = Anzahl der zu prüfenden Autos
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Es müssen 2400 Autos kontrolliert werden, um 12 Autofahrer ohne Führerschein zu erwischen.
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3. 
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Bußgeld ohne Führerschein:





Bußgeld unangeschnallt:





Insgesamt:





Die Polizei nimmt 436,50€ ein.
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